
Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση  16/ 2015  –  24 / 03 / 2015  – 13:00 

Σελ. 1 από 3 

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  16/2015 

Τρίτη 24 Μαρτίου 2015, 13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

118  Έγκριση απόφασης Δημάρχου περί υποβολής μήνυσης – 
αναφοράς στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Καλαμάτας 
κατά παντός υπευθύνου για το ζήτημα της ανεξέλεγκτης 
και χωρίς εποπτεία κυκλοφορία βοοειδών στα χωριά της 
περιοχής Αλαγονίας Ταϋγέτου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

119 1.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

120 2.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

121 3.  Ορισμός υπολόγων χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής 
προνοιακών επιδομάτων έτους 2015. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται υπάλληλοι της Διεύθυνσης Πρόνοιας ως 
υπόλογοι, σύμφωνα με την εισήγηση της  Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

122 4.  Επί πρακτικού και γνωμοδότησης επί ενστάσεων κατά του 
1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για 
την «Προμήθεια αναρροφητικού σαρώθρου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται το 
πρακτικό και η γνωμοδότηση της επιτροπής  και γίνονται αποδεκτές στο 
επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και οι τρεις συμμετέχουσες εταιρείας, 
με διαφοροποίηση της αρχικής βαθμολογίας μετά την αποδοχή εν μέρει 

16 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Φαββατάς Δημήτριος 

3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Νιάρχος Αναστάσιος 

4. Πολίτης Δημήτριος 9. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 
5. Φάβας Γεώργιος  
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σχετικής ένστασης. 

123 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
ξυλείας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Γ. Μ. 
ΜΑΘΙΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» με συνολικό προϋπολογισμό προσφοράς 
48.663,72 €, με ΦΠΑ.  

124 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
δομικών υλικών από μάντρα». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Δ. & Κ. 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ο.Ε.» με συνολικό προϋπολογισμό προσφοράς 58.199,30 €, 
με ΦΠΑ.  

125 7.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για τον «Καθαρισμό 
των κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην 
εταιρεία «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Α. & ΣΙΑ Ο.Ε.» με συνολικό προϋπολογισμό 
προσφοράς 38.332,53 €, με ΦΠΑ.  

126 9.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από 
τροχαίο ατύχημα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε 
πινακίδα σήμανσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

127 10.  Νομική υποστήριξη δημοτικών υπαλλήλων και πρώην 
αιρετού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του δημοτικού υπαλλήλου 
Νικολάου Κισκήρα, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται 
κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

- 11.  Άσκηση ή μη ένδικων μέσων – βοηθημάτων. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ  

- 12.  Ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης σε δικηγόρο. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ  

128 13.  Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση σε δικαστικό επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Αθηνών της επίδοσης του Πρωτοκόλλου Διοικητικής 
Αποβολής στην Μεσσηνιακή Ένωση Αγιοφλωριτών ¨Ο ΠΑΜΙΣΟΣ¨, για 
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την αποβολή της από το καταληφθέν τμήμα ακινήτου ιδιοκτησίας του 
Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας 
του Δήμου.  

129 8. Ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση με απ’ ευθείας 
ανάθεση του έργου «Διαμόρφωση χώρου πέριξ τριών 
βρυσών στην Τ.Κ. Καρβελίου του Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΠΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το άνοιγμα των 9 
υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύεται ανάδοχος του έργου, 
προϋπολογισμού 10.000,00 με ΦΠΑ, η εταιρεία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» με ποσοστό έκπτωσης 32,00%. 

Καλαμάτα  27 Μαρτίου 2015   

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


